АКТ № 1
по результатам аудиторской проверки

Внутренний финансовый аудит правильности составления и представления бюджетной отчетности, внутренний финансовый аудит закупочных процедур на этапах планирования и осуществления закупок Администрации Жуковского сельского поселения

              01.01.2022– 31.12.2022          1
                          (проверяемый период)

     ст. Жуковская        1			                                         31.10.2023 г. 

    Во исполнение Приказа от 10.10.2023 № 60 «О проведении внутреннего финансового аудита», Плана внутреннего финансового аудита Администрации Жуковского сельского поселения на 2023 год                    1

в соответствии с Программой  «Внутренний финансовый аудит планирования и распределения бюджетных ассигнований» от 23.10.2023 г.
Должностными лицами: Начальником сектора экономики и финансов Мамецкой Ольгой Александровной  1

проведена аудиторская проверка сектора экономики и финансов  за период 01.01.2022 – 31.12.2022 г. 1

Вид аудиторской проверки: плановая

Срок проведения аудиторской проверки: с 23.10.2023 – 31.10.2023 г

Методы проведения аудиторской проверки: пересчет, запрос

Перечень вопросов, изученных в ходе аудиторской проверки:
1. Внутренний финансовый аудит планирования и распределения бюджетных ассигнований.
  
Краткая информация об объектах аудита:
Сектор экономики и финансов является структурным подразделением Администрации Жуковского сельского поселения, обеспечивающим обслуживание местного бюджета, проведение единой финансовой и бюджетной политики. В своей работе сектор руководствуется Конституцией и законами РФ, указами и распоряжениями Президента РФ, постановлениями и распоряжениями Правительства РФ. постановлениями и распоряжениями Правительства РО, приказами министерства финансов РФ и РО, нормативными актами органов местного самоуправления.  

    В ходе проведения аудиторской проверки установлено следующее:

По вопросу № 1

Уплата налогов и иных платежей производится на основании расчетов, требований на уплату налогов и иных платежей. Нарушений бюджетного законодательства в отношении бюджетной отчетности не выявлено.
Формирование и направление распределения бюджетных ассигнований по кодам классификации расходов производится на основании Распоряжения Администрации Жуковского сельского поселения №37 от 27.10.2022 г. «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации бюджета Жуковского сельского поселения Дубовского района на 2023 год (на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов)». Нарушений бюджетного законодательства в отношении бюджетной отчетности не выявлено.
        Планирование кассового плана производится на основании постановления Администрации Жуковского сельского поселения  от 12.12.2019 №102  «Об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана местного бюджета». Нарушений бюджетного законодательства в отношении бюджетной отчетности не выявлено.

Сводная бюджетная роспись, смета  составлены с учетом изменений бюджета Жуковского сельского поселения, в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой, что соответствует постановлению Администрации Жуковского сельского поселения от 01.04.2020 года № 22 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной  бюджетной росписи местного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств местного бюджета (главного администратора источников финансирования дефицита местного бюджета)», постановлению Администрации Жуковского сельского поселения от 21.01.2019 года № 20 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Администрации Жуковского сельского поселения». Нарушений бюджетного законодательства в отношении бюджетной отчетности не выявлено.

 

Начальник
сектора экономики и финансов                                              О.А. Мамецкая

31.10.2023 г.
