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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ЖУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	





ОТЧЁТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ 
ГЛАВЫ  АДМИНИСТРАЦИИ ЖУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
за первое полугодие 2021года.

Демографические процессы на 01 июля 2021 года:
Численность населения на 01.07.2021 г. составляет 2000 чел.
По полу (на 01.07.2021 г.)
Мужчин – 910 чел.
Женщин – 1090 чел. 
Дети от 0 до 7 лет -168 чел.
дети от 7 и старше (учащиеся СОШ, ВУЗы) - 253 чел.

Национальный состав:
На территории  Жуковского сельского поселения зарегистрировано: русских 1783; украинцы 8; белорусы 4; чеченцы 16; дагестанцы 70; аварцы 5; армяне 54; молдаване 5; грузины 4; татары 13; азербайджанцы 35, чуваши 3.

ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

       Задачами в сфере имущественных и земельных отношений являлось увеличение доходной части местного бюджета за счет оборота и использования муниципального недвижимого имущества на территории Жуковского сельского поселения.
       В Администрацию Жуковского сельского поселения в бюджет поступает арендная плата по трём договорам аренды объектов имущества – это один договор аренды транспортного средства,  задолженности по арендной плате не имеется; договор аренды нежилого помещения под размещение внутреннего структурного подразделения  Сбербанка, договор аренды нежилого помещения под размещение МБУ «МФЦ» Дубовского района,  арендная плата платится в установленные сроки, задолженности по арендной плате не имеется.
За первое полугодие 2021 проведено межевание и постановка на кадастровый  учет трех земельных участков в х.Овчинников и ст. Подгоренская под размещение спортивных и детских площадок. Также в Единый государственный реестр недвижимости были внесены изменения в части  уточнения местоположения земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Дубовский район, ст.Жуковская, ул.Молодежная д.15, кв.2 для дальнейшей регистрации права муниципальной собственности и передачи в собственность физических или юридических лиц вышеуказанного земельного участка и расположенной на нем квартиры.
Жилищно – коммунальная сфера деятельности 
администрации Жуковского сельского поселения
     Вопросы благоустройства территории Жуковского сельского поселения были и остаются вопросами первостепенной важности, как в наведении чистоты и порядка, так и сохранения имеющейся инфраструктуры и по возможности улучшения ее. 
    На постоянной основе Администрацией Жуковского сельского поселения проводится работа по выявлению и уборке несанкционированного складирования ТБО, с января 2021 года по настоящее время ликвидировано 17 очагов ТБО.
     Проведены работы  по санитарной очистке территории Жуковского сельского поселения, памятников участников  Великой Отечественной войны, кладбищ, обочин дорог,   лесополос, подъездных дорог к населенным пунктам Жуковского сельского поселения и съездов автомобильной дороги станица Жуковская - город Волгодонск.
      Произведена     побелка  деревьев, вырубка поросли и выпил сухостоя на территории Жуковского сельского поселения.
Проводился покос сорной растительности на территории населенных пунктов Жуковского с/п.     
      В соответствии с требованиями действующего законодательства РФ, администрацией Жуковского сельского поселения проведены ряд мероприятий по противопожарной безопасности: приобретены    пожарные извещатели для установки в многодетных семьях и одиноко проживающих престарелых граждан, приобретена и установлена стационарная система противопожарного  оповещения населения в станице Жуковской, которая установлена на фасаде здания Администрации Жуковского сельского поселения. 
      Проверены пожарные гидранты в Жуковском сельском поселении, все пожарные гидранты исправны. Два раза с апреля по июнь 2021 годапроведена опашка населенных пунктов Жуковского сельского поселения и кладбищ. 
      Проведена противоклещевая обработка кладбищ Жуковского сельского поселения, детских площадок, спортивной площадки, парка ст.Жуковской, а также мест прогона скота.
    В апреле 2021 года в рамках областного Дня древонасаждения, работниками администрации и казачьими дружинниками было высажено 40 (сорок) саженцев кленов в станице Жуковской, по периметру спортивной площадки, детской игровой площадки  вдоль тротуара на улице Ленина.
     В рамках заключенного соглашения между Администрацией Дубовского района и Администрацией  Жуковского сельского поселения проведены работы по установке знаков дорожного движения. Приведена в соответствие разметка пешеходных переходов: в станице Жуковской по улицам Краснопартизанской и Гагарина,  в хуторе Овчинников перекрестка улиц Центральной и  переулка Матросова . 

    Также в рамках мероприятий по содержанию внутрипоселковых дорог, своевременно проводился покос травы обочин дорог и расчистка дорог от снега. 
   В х. Харсеев приобретены и установлены две контейнерные площадки на каждой из которых приобретены и установлены по три контейнера, в ст. Подгоренская приобретена и установлена одна контейнерная площадка с тремя контейнерами, в ст.Жуковская приобретены и установлены две контейнерные площадки по три контейнера на каждой.
        Проводится работа по реализации Правил благоустройства на территории Жуковского с/п. Привлечены к административной ответственности 26 человек. Написаны и вручены предупреждения собственникам помещений, строений, сооружений, земельных участков о необходимости наведения санитарного порядка на прилегающей территории.



Государственные и муниципальные услуги:
  На портале  «Реестр государственных и муниципальных услуг» размещено 23 муниципальных услуги. На 01.07.2021 года заявителям оказано 250 муниципальных услуги.
   Каждый квартал размещаются отчеты по предоставлению 23 муниципальных услуг на портале ГАС «Управление».
    Специалистом администрации с/п по воинскому учету на 01.07.2021 года в призывные кампании, проведена работа с восьмью (8) гражданами призывного возраста,  2 человека проходят службу в рядах РА,  6 человек получили отсрочку от призыва службы в рядах РА на разные сроки для окончания обучения в учебных заведениях по очной форме обучения. Уклоняющихся от призыва в РА нет.

Организация культурно – массовой работы в Жуковском с/п:
    На территории Жуковского сельского поселения деятельность в сфере культуры осуществляет МБУК «Жуковский СДК». За первое полугодие 2021 год было проведено 58 мероприятий, как дистанционно (через соцсети Одноклассники, Инстаграм) так и в обычном режиме. Самыми яркими и массовыми мероприятиями стали:«Как за каменной стеной», «Девчата сказ про нас!», «Государыня наша Масленица!», «Победный майский день весны!», «Солнечные зайчики», «Русь певучая, звонкая!», «Молодость рулит!».Продолжают работу   7 культурно - досуговых формирований. Приняли  участие в районных, межрайонных конкурсах, фестивалях: «Станция Ретро», «Воспетая степь», «Песни поры огневой», «Призвание 2021», «По Дону песня льется» и др., за что были отмечены дипломами и благодарственными письмами. 
[bookmark: _GoBack]Спорт:
   Инспектором по спорту администрации сельского поселения совместно с Жуковским СДК проводится работа по вовлечению жителей нашего поселения в спорт. Так инспектором по спорту Администрации Жуковского сельского поселения в  летний период проводятся спортивные мероприятия с детьми в возрасте до 18-ти лет на спортплощадке в ст. Жуковской. Команды Жуковского сельского поселения принимают участие во всех районных соревнованиях различной направленности. На сегодняшний день Жуковское с/п находится на 1 месте среди 13 сельских поселений  общекомандного зачета в Дубовском районе.
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