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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ЖУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


Уважаемы жители Дубовского района!

17 декабря 2022 года в хуторе Мирный, Дубовского района в жилом доме произошел пожар, при котором проживающая в данном домовладении получила ожоги различной степени тяжести и была доставлена в больницу. Через два дня женщина погибла. Рассматривается две версии пожара:                     1) Неосторожное обращение с огнем при курении;

2) Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрического отопительного оборудования;

В связи с этим трагическим случаем отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Дубовскому району напоминает, что большинство пожаров на территории района происходят именно в жилых домах и по вине проживающих в них людей. 

С 01.01.2022 по 17.12.2022 года на территории Дубовского района зарегистрировано 28 пожара, при которых погибло 2 человека, травмировано — 3 человека,  материальный ущерб от происшедших пожаров составил 1500000 рублей. Основные причины пожаров банальны и просты: замыкание электрической проводки, нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования,  неосторожное обращение с открытым огнём, неосторожное обращение с огнём при курении, неисправность печного отопления.

    В целях недопущения пожаров и тяжких последствий от них сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Дубовскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Ростовская области убедительно просят жителей района выполнять обязательные требования пожарной безопасности.

Правилами пожарной безопасности запрещается:                                                                     

а) оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям; б)располагать топливо, другие горючие вещества и материалы возле печки или обогревателя, либо на металлическом предтопочном листе; 

в) применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

г) НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ одних детей дома, когда работают бытовые электроприборы, когда горит газовая плита, топится печь. Храните спички в местах, недоступных для детей. 
д) Чтобы не произошло перегрузки сети необходимо использовать автоматы защиты, для защиты электрической проводки  (кабеля) от токов короткого замыкания.

Также для предупреждения пожара используются автономные пожарные изве​щатели для квартир жилых домов, работающие от батареи «Крона». Они легко  ус​танавливаются в помещении и при появлении дыма издают резкий звук – достаточно громкий, чтобы привлечь вни​мание, разбудить спящих. 

    Следите за состоянием электропроводки, печей, электроприборов, не перегружайте сеть, не курите вблизи легковоспламеняющихся материалов и предметов. Берегите самое ценное – жизнь и здоровье, а также свое жилище и имущество!

Если пожар все же произошел, немедленно позвоните в пожарную охрану по телефону 01, с мобильного 101 или 112 и лишь потом примите меры по тушению пожара подручными средствами.

«Единый телефон доверия» 8(863)239-99-99
Д.А. Федотов ВрИо Начальника отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Дубовскому району УНД И ПР ГУ МЧС России по Ростовской области, старший лейтенант внутренней службы.
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