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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ЖУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


ОТЧЕТ

о работе Администрации Жуковского  сельского поселения 
за II полугодие 2021 года.
Дорогие жители Жуковского сельского поселения хочу представить вам свой отчет о работе Администрации за II полугодие 2021 года.

Отчеты – это не просто традиция, это необходимость, поскольку в них наглядно видно все то, что уже сделано и есть возможность освежить в памяти наиболее важные мероприятия, произошедшие в полугодии. Введение режима повышенной готовности на территории Ростовской области и меры по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) ввели свои коррективы в деятельность Администрации. Тем не менее,  постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала Администрация Жуковского сельского поселения во втором полугодии 2021 года.
Осуществлением поставленных перед Администрацией задач занималось               6 муниципальных служащих, 6 человек технического персонала.  
За второе полугодие 2021 года нами проведена определенная работа по благоустройству нашего поселения. Реализуются муниципальные программы, выполнены или выполняются намеченные планы.
Приведу некоторые статистические показатели нашего сельского поселения.                                                                                                                                                       В Жуковском сельском поселении Зарегистрировано 2000 граждан, из них: работающих - 990, пенсионеров-535, детей школьного и дошкольного возраста - 475. Демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется увеличением смертности и уменьшением рождаемости.  Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении состоит граждан запаса – 357 человек, 7 человек допризывников и 19 человек призывников. 
В течении полугода количество работающих предпринимателей не изменилось.  
За истекший период поступали устные, письменные и коллективные обращения. Наибольшее количество обращений затрагивало тему социального характера. На все обращения были даны консультации и ответы в установленный законодательством срок.

Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность собрания депутатов Жуковского сельского поселения. Собранием депутатов были утверждены отчет об исполнении бюджета поселения за 2021 год и утвержден бюджет на 2022год. 

                                                                                                                         
Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации поддерживается в актуальном состоянии.
В течении полугода количество работающих предпринимателей не изменилось.  
Во втором полугодии 2021 года Администрацией велась активная работа по наращиванию темпов тестирования и вакцинации населения от новой короновирусной инфекции. Ежедневно сотрудниками Администрации проводят рейды по торговым точкам Жуковского сельского поселения с целью информирования граждан о необходимости ношения лицевых масок, проводятся работы по информированию о необходимости прохождения вакцинации, ревакцинации от новой короновирусной инфекции. Согласно статистических данных в Жуковском сельском поселении провакцинировано 61% граждан,  17% зарегистрированных граждан не проживает на территории поселения, 2% имеют мед.отвод.  Работы по наращивания темпов тестирования и вакцинации будут продолжаться и в следующем году.
Бюджет

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. По результатам 2021 года бюджет  Жуковского сельского поселения  был сформирован, проверен и утвержден решением Собрания депутатов Жуковского сельского поселения от 26.12.2020 № 113.

Доходная  часть  бюджета  Жуковского  сельского поселения Дубовского района  за   2021  год   в  сумме  8 992,6  тыс. рублей  исполнена  за  счет  поступления  налоговых  и  неналоговых  доходов  -3 400,5 тыс.  рублей  или  37,8  от  общего  объема  доходов  и   безвозмездных  поступлений   - 5 592,1 тыс.  рублей  или  62,2 %.  

Утвержденные  назначения  по  доходам  местного бюджета  за  2021  год  исполнены  на  98,1 %  (утвержденные  назначения  9 162,9 тыс.  рублей).   

План  по налоговым  и  неналоговым  доходам  исполнен  на  99,1 %  и  (утвержденные  назначения  -  3 480,3 тыс. рублей).  

в том числе:

- налог на доходы физических лиц составил  - 786,2 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 7,9 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 138,2 тыс. рублей;

- земельный налог  – 2 283,7 тыс. рублей;

- госпошлина (за оформление доверенностей и завещаний) – 1,0 тыс. рублей;

- аренда имущества (помещения здания администрации, движимое имущество) – 75,5 тыс. рублей;

- доходы от возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества – 4,7 тыс. рублей; 

-    штрафы  - 103,0 тыс. рублей

    
Доходную часть бюджета Жуковского сельского поселения дополнили следующие поступления – 5 592,1 тыс.рублей;

-дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 5 403,7 тыс. рублей;

- субвенции из областного бюджета на выполнение работ военно-учетного стола (96,1 тыс. рублей) и выписывание протоколов (0,2 т.р.)– 96,3 тыс. рублей; 

-межбюджетные трансферты (дорожный фонд)- 232,1 тыс. рублей;

Расходная часть бюджета Жуковского сельского поселения составила 8 945,3 тыс. рублей, при плане 12 311,5 тыс. рублей исполнение составило 72,7  % в том числе:

- на содержание и обеспечение деятельности аппарата управления – 4 796,5 тыс. рублей (фонд оплаты труда с начислениями, услуги связи, коммунальные расходы, текущий ремонт оргтехники, сервисное обслуживание ТС, страховние ТС, охранная сигнализация, консультационно-методические услуги, программное обеспечение, канцелярские и хозяйственные товары, запчасти для ТС, ГСМ, основные средства, налоги);
- другие общегосударственные расходы (взнос в ассоциацию МО, содержание сайта, публикация в СМИ, предрейсовый осмотр водителя, оценка имущества) – 131,4 тыс. рублей;

- проведение выборов – 210,0 тыс. рублей;

- расходы на содержание ВУС –  96,1 тыс. рублей;

   
- на выполнение мероприятий по пожарной безопасности на территории Жуковского сельского поселения – 46,1 тыс. рублей;

   
- на выполнение мероприятий по антитерроризму на территории Жуковского сельского поселения – 1,0 тыс. рублей;

   
-содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения - 92,1 тыс. рублей;

     
- на оплату потребленной электроэнергии на уличное освещение – 355,4 тыс. рублей;

- на содержание объектов коммунального хозяйства – 15,9 тыс. рублей.

- выполнение работ по благоустройству- 725,3 тыс. рублей;

 
-проведение профилактических противоэпидемических дезинфекционных работ (борьба с клещами, дератизация) – 21,3 тыс. рублей;

   
- на приобретение хозяйственных товаров – 163,8 тыс. рублей;

   
- на приобретение основных средств (триммера, контейнеры для ТБО, кусторез) – 410,3 тыс. рублей;

    
- общественные работы по благоустройству территории – 366,4 тыс. рублей;

    
- на обучение муниципальных служащих – 24,0 тыс. рублей;

- на выполнение социальной политики – 75,1 тыс. рублей (в т.ч. пенсия - 75,1 тыс. рублей)

- организация культурного развития населения – 1 416,6 тыс. рублей, (в том числе содержание помещений дома культуры – 240,6 тыс. рублей на комплексное инструментальное обследование технического состояния строительных конструкций и инженерных сетей здания МБУК «Жуковский»);

- организация физической культуры (оснащение материальной базы) – 18,2 тыс. рублей. 

Кредиторская задолженность на 01.01.2022 года отсутствует.  Просроченная кредиторская и дебиторская задолженность на 01.01.2022 года отсутствует.

Остаток денежных средств, доступных к распределению на 01.01.2022 года составил  3 195,9 тыс. рублей.

За 2021 год численность всех работников в администрации Жуковского сельского поселения составила 10,9 единиц (11 человек).

 
Численность муниципальных служащих Администрации составила 6,0 единиц.

В рамках исполнения бюджета Жуковского сельского поселения в 2021 году Администрацией Жуковского сельского поселения  было заключено 111 контрактов на сумму 2 738,0 тыс. рублей.
За время отчетного периода в целях погашения образовавшейся недоимки по налогам и улучшения собираемости платежей во все уровни бюджетной системы и внебюджетные фонды Администрацией проведено 8 заседаний координациного совета, возглавляемого главой поселения. Недоимка сокращена на 535,9 тыс. рублей.

Сотрудниками Администрации Жуковского сельского поселения проводится: 

- регулярная системная работа с недоимщиками в части уплаты платежей в бюджеты всех уровней (оповещение, проведение координационных групп по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей), 

- индивидуальная работа с физическими лицами, имеющими задолженность по налогам, сборам.

- оказание помощи жителям поселения, имеющих задолженность по налогам и сборам в заполнении квитанций на оплату налогов, используя информационный ресурс https://service.nalog.ru/payment/payment.html. Оказание помощи налогоплательщикам, относящимся к льготным категориям, по оформлению и доставке заявлений о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество в МИФНС  по РО 

- индивидуальная работа с МИФНС по РО по задолженности физических лиц на основании требований об уплате задолженности.

- осуществляются запросы в МИФНС по РО на основании информационных ресурсов, предоставляемых МИФНС по РО для детального определения сумм и должников, отраженных в информационном ресурсе.
Жилищно-коммунальное хозяйство
Основным направлением работы Администрации Жуковского сельского поселения является улучшение качества жизни граждан поселения. Правилами благоустройства территории Жуковского сельского поселения регламентируется деятельность жилищно-коммунального хозяйства. В Правила благоустройства регулярно вносятся изменения и дополнения в соответствие с Федеральными и областными законами. 
В рамках благоустройства поселения    приводились в порядок памятники погибшим воинам, территория кладбищ, благоустраивалась клумба в центре станицы. В целях трудоустройства граждан оказавшихся в трудной жизненной ситуации (потеря работы) Администрацией были приняты на работы по благоустройству 31 человек. Ими выполнялись  работы по уборке территории  от мусора, обрезка деревьев, скашивание    карантинной  и сорной растительности. Также  заключались договора с несовершеннолетними  гражданами  по уборке общественных мест от мусора.  В 2021 проводились работы по замене сгоревших ламп уличного освещения: было заменено 16 ламп, в х.Овчинников были добавлены лампы уличного освещения. В данном вопросе нам приходится серьезно экономить, так как средств бюджета в полном объеме для полноценной работы уличного освещения недостаточно. Проводились работы  по зимнему содержанию дорог и приведение   в соответствие  с требованиями законодательства  дорожных знаков: подрядной организацией было заменено 13 дорожных знаков. По улице Чапаева было произведено грейдирование дороги и подсыпка щебнем.  
Большое внимание уделяется организации работ по вывозу мусора, произведено строительство контейнерных площадок в х.Харсееве - 2 площадки по пер.Карьерный по 3 контейнера, ст.Подгоренской - 1 контейнерная площадка по ул.Школьной на 3 контейнера, ст.Жуковской – 3 контейнерных площадки из них 2 контейнерных площадки по ул.Ленина по  3 контейнера и по ул.Молодежная на 2 контейнера.  в 2022 году планируется  строительство еще 4 контейнерных  площадок в х.Овчинников – 1 площадку и в ст.Жуковская – 3 площадки. Во исполнение программы озеленения территории поселения в апреле 2021 г посажено 40 деревьев. Работниками администрации в отношении нарушителей в 2021 году было составлено 26 протоколов об административных правонарушения: 16 – за нарушение Правил благоустройства по содержанию прилегающей территории, 1- за нарушение тишины и покоя граждан, за выжигание сухой растительности - 9.    С гражданами регулярно  проводиться работа по профилактике пожаров: раздача информационного материала,  обход асоциальных семей, размещение памяток по пожарной безопасности на информационных стендах и  на официальном сайте Администрации Жуковского сельского поселения. 
За истекший период  2021 года проведены командно-штабные учения по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с неблагоприятными погодными условиями (шквалистым ветром, резким похолоданием, гололедными явлениями). Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения, дополнительные силы и средства предприятий всех форм собственности на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера. Распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности.

Культура
На территории Жуковского сельского поселения деятельность в сфере культуры осуществляет МБУК «Жуковский СДК». В этом году, несмотря на проведение мероприятий в новом формате (онлайн), были использованы не менее интересные творческие идеи: патриотические акции, флэш-мобы, фото, видео — выставки, онлайн — концерты, онлайн – викторины, челленджи, конкурсы рисунков, онлайн марафоны и эстафеты песен, стихов, музыкально — информационные радиопередачи, мастер — классы в которых приняли участие граждане всех возрастов.  

За второе полугодие 2021 года было проведено 63 мероприятия, как дистанционно (через соц.сети: Одноклассники, Инстаграм, Контакт, Фейсбук), так и в обычном режиме. Самыми яркими и массовыми мероприятиями стали: 
- «Мы с тобой два берега у одной реки!», посвященное Дню семьи, любви и верности,
- «Судьбой единой связаны с тобой!», посвященное Дню станицы,
- «Мудрости свет», посвященное Дню пожилого человека, 
- «Нежной, ласковой самой», посвященное Дню матери 
-« Новый год на планете Барбариков», «Мандариновое настроение»,
 - конкурс чтецов «Хлеб-драгоценность!», 
- выставки народных умелец поселения «Добрых рук мастерство», «Сладкоежкам     на здоровье», «Лукошко маминых рецептов», 
-акции: «С теплом, вниманием и лаской», посвященная Дню инвалида, 
- «Новогоднее предсказание», «Новый год в каждый дом».  

Продолжают работу   7 культурно - досуговых формирований.  Приняли   участие в районных, межрайонных конкурсах, фестивалях: «В ритме счастья», «Играй, Маньковская гармонь!», «Три Спаса на Дону», «Нет вольнее Дона Тихого», «По волнам моей памяти» и др., а так же в выставках: «Природные сокровища Донского края», «Марафон осеннего творчества-2021», «Осенний салон», за что были отмечены дипломами и благодарственными письмами.  
В Жуковском СДК существует народный самодеятельный ансамбль «Рябинушка», который является постоянным участником мероприятий в поселении. Очень частый гость мероприятий в районе. Народный   самодеятельный ансамбль «Рябинушка», представляя казачью культуру донского края, ежегодно принимает участие как в районных фестивалях, конкурсах и других массовых мероприятиях, так и в межрайонных и областных мероприятиях. В 2021 году ему исполнилось 18 лет со дня образования. В отчетном периоде народный самодеятельный ансамбль «Рябинушка» подтвердил своё звание «Народный».

С целью приобщения детей и подростков к традиционной народной культуре на базе ДК был создана детская вокальная группа «Ассорти», в репертуаре   русские народные песни, шуточные, плясовые, игровые, а так же авторские песни, песни казаков России, духовные, колядочные, и т.д.  В концертном репертуаре появляются старинные казачьи, игровые, плясовые, свадебные, семейно-бытовые, исторические, походные, шуточные песни. Так же вокальная группа «Ассорти» неоднократно является участником фестивалей казачьей культуры разного уровня.
По итогам работы МБУК «Жуковский СДК» за 2021 год заметно улучшилось качество проводимых культурно – массовых мероприятий, вырос интерес населения к работе учреждения.  Работники культуры продолжают обучение работе в новом для них формате - в режиме «онлайн». 

В своей деятельности Дом культуры охватывает все слои населения: активно работает с детьми, с подростками и молодежью, взрослым населением. Участвует в проведении крупных районных и всех социально-значимых мероприятиях. Большое внимание уделяется изучению опыта работы других учреждений и внедрения их в свою деятельность, а также инновационным формам работы.
 Подводя итоги творческого года, можно сделать следующие выводы:

1.Ведется активная работа с аудиторией всех возрастов, но следует обратить внимание и продолжить работу по увеличению разнообразия форм работы с молодежью и аудиторией среднего возраста.

2.Дом культуры активно использует интернет-возможности. Работает сайт учреждения, где расположена вся информация об учреждении и проводимых мероприятиях. 

3.Созданы и успешно работают странички: «Вконтакте», Инстаграм, Одноклассники, Фейсбук.
Заключение

         В заключении хочу сказать огромное спасибо нашим депутатам и жителям за участие в жизни поселения. Намеченные планы совместно с вами мы сможем реализовать. 

Слова благодарности хочу сказать областному и районному руководству, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения. Хочется также поблагодарить и всех жителей, кто принимал личное участие в делах поселения. Ведь от каждого из нас зависит будущее нашего поселения и благополучие наших жителей.
Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. 
Спасибо за внимание!
Основана
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