ПРОТОКОЛ

собрания публичных слушаний
«06» декабря 2024г.                17 час.00 мин.


    
    №1
ст. Жуковская
Инициатор проведения публичных слушаний: Глава Администрации Жуковского сельского поселения

Наименование проекта муниципального правового акта, вопроса, обсуждаемого на публичных  слушаниях:    Проект Решения Собрания депутатов Жуковского сельского поселения «О бюджете Жуковского сельского поселения Дубовского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»
Наименование, номер, дата принятия и опубликования правового акта о назначении публичных слушаний:  Постановление Собрания депутатов Жуковского сельского поселения от 25.11.2024 г. №2 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Жуковского сельского поселения Дубовского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

Председательствующий: Председатель Собрания депутатов - Глава Администрации Жуковского сельского поселения Л.И. Ащеулова
Секретарь: депутат Собрания депутатов Жуковского сельского поселения, секретарь публичных слушаний Халилова З.С.
ПРИСУТСТВУЮЩИЕ:

Участники (12)

Участники, имеющие право на выступление: (М.А. Мелешкин, О.А. Мамецкая)

СЛУШАЛИ: 
Доклад по проекту решения Собрания депутатов Жуковского сельского поселения  «О бюджете Жуковского сельского поселения Дубовского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

ДОКЛАДЧИК: О.А. Мамецкая -  начальник сектора экономики и финансов.

В своем докладе начальник сектора экономики и финансов Администрации Жуковского сельского поселения О.А. Мамецкая обозначила основные параметры доходов и расходов сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, а также доложила, что основными приоритетами бюджетной политики являются обеспечение наполняемости местного бюджета собственными доходами, проведение взвешенной долговой политики, эффективное управление расходами. Проект решения был направлен в Контрольно-счетную палату Ростовской области в соответствии с соглашением о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. С учетом замечаний и предложений получено положительное Заключение Контрольно-счетной палаты. 
РЕЗУЛЬТАТЫ РАССМОТРЕНИЯ: 
Замечаний к проекту бюджета Жуковского сельского поселения Дубовского района не поступало.

Предложено:
1.Одобрить проект бюджета Жуковского  сельского поселения Дубовского района на 2025 год и плановый период 2026-2027 г.

2.Рекомендовать депутатам Собрания Жуковского сельского поселения принять решение « О бюджете Жуковского сельского поселения  на 2025 год и плановый период 2026-2027 г.» на заседании Собрания депутатов.
Председатель:
Л.И. Ащеулова
Секретарь

                                               З.С. Халилова

06.12.2024 г.
