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   21.12.2018








 ст. Жуковская                                                                                                 
            В соответствии с  Постановления  Администрации Жуковского сельского поселения № 69 от 20.08.2018г  «Об утверждении Порядка осуществления  Администрацией Жуковского сельского поселения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», в соответствии с Планом контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Жуковского сельского поселения на 2018 г проведена плановая проверка по внутреннему муниципальному финансовому контролю в отношении МБУК «Жуковский СДК» проверочной группой (Начальник сектора экономики и финансов Казьмина К.А., Главный специалист Савельева С.Е.) за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.

              Цель и предмет контрольного мероприятия:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе нормативных правовых актов Жуковского сельского поселения; 

- проверка отчетности об исполнении муниципального задания;
- контроль за использованием средств бюджета Жуковского сельского поселения.
             Должностные лица, уполномоченные на проведение проверки:

 Сектора экономики и финансов Казьмина К.А.

 Главный специалист (главный бухгалтер) Савельева С.Е.                                                      

           Проверяемый период:  2017 год. 

  Сроки проведения контрольного мероприятия: с «17» декабря 2018г по «21» декабря 2018 года. 

   Полное наименование бюджетного  учреждения: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Жуковский сельский дом культуры»
           Место нахождения учреждения: 347423, Ростовская область, Дубовский район, ст. Жуковская, Центральная площадь, 3. 
           Свидетельство о постановке на учет серия 61 № 1076108000275  Российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения выдано 27.09.2007г Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 9 по Ростовской области (6108), присвоен ИНН 6108007387, КПП 610801001.
           Сведения об  учреждении внесены в Единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1076108000275 (свидетельство ОГРН серии 61 № 007255757 от 01.02.2012г).
           Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Жуковский сельский дом культуры» (МБУК «Жуковский СДК) является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в органах Федерального казначейства, печать, бланки и штампы со своим наименованием.

           Свою деятельность учреждение осуществляет на основании Устава (далее – Устав). 

          Муниципальное бюджетное учреждение культуры в своей деятельности руководствуется Законом Российской Федерации «О культуре» и другими Федеральными законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и нормативными правовыми актами Ростовской области, нормативными правовыми актами муниципального образования «Жуковское сельское поселение» Дубовского района  Ростовской области.

           Учредителем МБУК «Жуковский СДК» является Администрация Жуковского сельского поселения Дубовского района Ростовской области. 

           Организационно - правовая форма – бюджетное учреждение.

           МБУК «Жуковский СДК» создано в целях реализации деятельности по организации отдыха и развлечения.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и (или) юридическим лицам муниципальным учреждением осуществляется из собственных доходов учреждения, а также выделяемой субсидии из местного и областного бюджета.  

    Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность учреждения, распорядителем денежных средств с правом первой подписи в проверяемом периоде является  Директор МБУК «Жуковский СДК» Грибкова Алла Ивановна.
   Правом второй подписи наделена - ведущий бухгалтер МБУК «Жуковский СДК».
Результаты контрольного мероприятия:

МБУК «Жуковский СДК»  были предоставлены к проверке следующие документы:

- журнал – операций № 1 касса;

- журнал - операций № 2 с безналичными денежными средствами; 

- журнал – операций № 3 расчетов с подотчетными лицами; 

- журнал – операции № 5 расчетов с дебиторами по доходам; 

- журнал - операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками; 

- журнал – операций № 6 расчетов по оплате труда; 

- журнал - операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов;

 - муниципальное задание; 

- план финансово – хозяйственной деятельности; 

- главная книга; 

- бухгалтерская и иная отчетность;

- журнал регистрации договоров;

- контракты, договоры за 2017 год.     

Проверка выполнения муниципального задания.

Проверка выполнения муниципального задания за 2017 год на предоставление муниципальной услуги проведена на основании отчета об исполнении муниципального задания за 2017 год (Постановление Администрации Жуковского сельского поселения № 2.1 от 09.01.2018 г.) по следующим направлениям:  

-соответствие объема оказываемых муниципальных услуг параметрам муниципального задания; 

 -соответствие качества оказываемых муниципальных услуг параметрам муниципального задания.  1. Соответствие объема оказываемой муниципальной услуги параметрам муниципального задания.  В муниципальном задании МБУК «Жуковский СДК» предусмотрена муниципальная услуга: «Организация мероприятий» (Народные гулянья праздники, торжественные мероприятия, памятные даты).  Единицей измерения данной муниципальной услуги является количество участников (человек) и количество проведенных мероприятий (штука). Запланированный объем муниципальной услуги  6814 человек и 173 мероприятия.  Фактический объем муниципальной услуги 7174 человек, 207 мероприятий. Оценка выполнения 105,3% по количеству участников и 119,6% по проведенным мероприятиям.  2. Количество клубных формирований по данным муниципального задания МБУК «Жуковский СДК» предусмотрено 8 единиц, фактический объем клубных формирований составил 8 единиц, оценка выполнения 100%.
Контроль за оформлением первичных учетных документов, контроль за  законностью совершенных финансово-хозяйственных операций.
Учетная политика на 2017 год, утверждена приказом от 30.12.2014 года № 16.  Бухгалтерский учет  в Учреждении ведется  на основании: - Федерального закона от 06.12.2011 года  № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее  – Закон № 402-ФЗ); - Приказа Минфина России от 01.12.2010 года №157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция №157н); - Приказа  Минфина России от 16.12.2010 года №174н «Об утверждении  форм первичных учетных документов и  регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти, органами местного самоуправления.
Для ведения бухгалтерского учета применялись унифицированные формы первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, утвержденные приказами Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями.

Проверено за 2017г оформление первичных учетных документов. 

За проверяемый период нарушений не установлено.

Деятельность МБУК «Жуковский СДК» осуществляется в соответствии с утвержденным планом финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год.

             Лимиты бюджетных обязательств на 2017 год  доведены с учетом уточнений в сумме 1011,5 тыс. рублей.

В соответствии с отчетом об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности на 01 января 2018 года МБУК «Жуковский СДК» в 2017 году на начисления по выплате на оплату труда   израсходовано 927040,94 рублей, что составило 95,9% от плановых показателей (963400,00 рублей).            

            Заработная плата работникам учреждения начислялась в соответствии с положением об оплате труда работников МБУК «Жуковский СДК», в соответствии со штатным расписанием и приказами директора учреждения о приеме, увольнении и перемещении сотрудников,  об установлении повышающих коэффициентов, об установлении стимулирующих и компенсационных выплат по результатам работы, табелем учета рабочего времени в пределах фонда оплаты труда. 


Начисление заработной платы ведется на бланке расчетно-платежной                  ведомости.     

           Выплата заработной платы осуществляется путем перечисления на банковскую карту сотрудников через Отделение банка.  

            На 01.01.2017 МБУК «Жуковский СДК»  утверждено штатное расписание в количестве 3,75 штатных единиц с месячным фондом оплаты труда 50696,70 рублей. 

            В результате проверки правильности исчисления заработной платы работникам МБУК «Жуковский СДК» нецелевого использования средств не выявлено.
    
 Кассовые расходы за 2017 год составили  7200,00 рублей (средства от предпринимательской деятельности).

   
 Неисполненные назначения по ассигнованиям составили 0,0 рублей. 

              Проверка кассовых операций проведена сплошным методом за весь проверяемый период. При проверке использовались приходные и расходные кассовые ордера, кассовые книги, отчеты кассира,  журнал операций №1,  приказы, распоряжения и другие документы.

              Наличные денежные средства,  полученные от платных услуг учреждения культуры оприходованы своевременно и в полном объеме.

              Все приходные и расходные кассовые ордера регистрируются в журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов. При документальном оформлении приходных и расходных кассовых операций недостатков не выявлено.  Ведение кассовой книги осуществлялось в соответствии с нормами, установленными Порядком ведения кассовых операций. Кассовая книга прошнурована и опечатана, количество листов заверено подписью руководителя. Проверкой арифметических подсчетов итогов нарушений не выявлено.

Проверка операций по лицевым счетам, открытым в  УФК по Ростовской области (р/счет 40701810960151000403 в банке Отделение Ростов-на-Дону г. Ростов-на-Дону), проведена сплошным методом за весь проверяемый период. При проверке использовались платежные поручения,  журналы операций №2 по банковским операциям, выписки из лицевых счетов и другие документы.

               В МБУК «Жуковский СДК»  открыты следующие лицевые счета:

-  ИНН 6108007387  л/счет 20586У27240
              Остаток денежных средств на 01.01.2018 года на лицевых счетах учреждений составляет 19649 рублей 22  копеек, где 19496 рублей 18 копеек бюджетные средства, 153 рублей 04 копеек средства от предпринимательской деятельности.
               При проверке операций по счетам незаконных и нецелесообразных расходов не установлено. Каждая операция, отраженная в выписках банка, подтверждена соответствующим первичным документом. Данные выписок лицевых счетов соответствуют данным бухгалтерского учета. 

Денежные средства под отчет в 2018 году по МБУК «Жуковский СДК»  не выдавались (журнал операций № 3). 

 Проверкой полноты и правильности оприходования и списания основных средств и материальных запасов за 2017 год установлено:

            Учет основных средств  и материальных ценностей ведется на инвентарных карточках по учету основных средств и на карточках количественно-суммового учета, в оборотных ведомостях. Все основные средства и другие материальные ценности находятся на ответственном хранении у должностных лиц, назначенных распоряжением руководителя и с которыми заключены договора о полной материальной ответственности. Инвентаризация имущества, финансовых активов и обязательств, проведена в соответствии с учетной политикой. 

           Проверкой правильности и законности операций по поступлению, перемещению и выбытию имущества незаконных действий не выявлено. 

           Приобретенные в течение проверенного периода основные средства оприходованы полностью, им присвоены инвентарные номера и заведен аналитический учет на инвентарных карточках по учету основных средств.  

           В ходе проверки была проведена инвентаризация основных средств находящихся на ответственном хранении у материально ответственных лиц. В ходе инвентаризации недостач и излишек не выявлено.  Инвентаризационные описи прилагаются. 

Нарушений в учете материальных запасов не установлено.

Бухгалтер ведет учет расчетов с контрагентами, осуществляет контроль выставленных первичных документов, формирует регистры бухгалтерского учета  по счетам бухгалтерского учета «Расчеты с поставщиками и подрядчиками». Проверка состояния расчетов с организациями проведена выборочно за 2017 год. При проверке использовались журнал операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками (№ 4), счета фактуры, накладные, акты выполненных работ, акты сверок, контракты, договоры, платежные поручения и др. Нарушений не установлено.

            На 01.01.2018 года кредиторская и дебиторская задолженность отсутствуют.            

Показатели исполнения бюджетных назначений за год по бюджетному учреждению культуры – бюджетные назначения на оказание муниципальных услуг 1004,3 тыс. рублей, исполнено 947,6 тыс. рублей (94,4%), то есть учреждение профинансировано в объемах предусмотренных в утвержденном бюджете.  Денежные обязательства учреждения составили 28,3 тыс. рублей при утвержденных бюджетных назначениях в сумме 63,7 тыс. рублей.

По  отчету формы № 0503168 «Движение нефинансовых активов» произошло увеличение основных средств на сумму 1000,00 рублей в связи с приобретением электрического счетчика для учета электроэнергии на летней танцплощадке.  Также в 2017 году произвелось списание основных средств на сумму 162066,18 рублей из-за обрушения здания МБУК «Жуковский СДК».

            Годовой отчет за 2017 год представлен в установленные сроки, в полном объеме в соответствии с требованиями инструкции, утвержденной приказом МФ РФ от 28.12.2010 года №191н. Нарушений не выявлено.
           Разместить акт проверки на официальном сайте Жуковского сельского поселения Дубовского района в сети «Интернет» в течение 3 рабочих дней с даты его подписания.

О результатах рассмотрения Акта и принятых мерах проинформировать Главу Администрации Жуковского сельского поселения Дубовского района  в срок до 25.12.2018 года.

Глава Администрации

Жуковского сельского поселения                                

     
    Н.С. Лавренова
Начальник сектора экономики и финансов
Жуковского сельского поселения                                  

               К.А. Казьмина
Главный специалист







   С.Е. Савельева
Один экземпляр акта получила 
Директор МБУК «Жуковский СДК»             


               А.И. Грибкова     
Акт финансового контроля составлен на 5-х страницах. 1 экз. 
