Доклад

10.02.2017 г.
     Жуковское сельское поселение –  Администрация  расположена в                            ст. Жуковская, имея в составе ещё 3 населенных  пункта – х. Овчинников, х. Харсеев, ст. Подгоренская.  В 2016г национальный состав составил : русские- 1308, аварцы -20, Даргинцы- 3,Белорусы -4, Чеченцы-9, Молдаване -5,Украинцы -7, Чуваши- 3, Татары- 10, Армяне-45, грузины – 4, азербайджанцы- 30, дагестанцы -30 , итого 1992 человека.

           Численность по населенным пунктам  за 2016 год: 

	Наименование характеристики
	Населенные пункты
	Всего:

	Численность населения, чел.
	ст. Жуковская
	х. Овчинников
	х. Харсеев
	ст. Подгоренская
	1992

	
	1478
	148
	101
	265
	

	Личные подсобные хозяйства
	480
	147
	64
	110
	801


Всего газифицировано 289 домовладений.

        На территории Жуковского сельского  поселения расположено сельхозяйственное   предприятие ООО «Новожуковское», исполнительный директор Горшенин Сергей Владимирович. Основным видом деятельности является производство и  реализация сельхоз продукции.
        На территории сельского поселения расположены следующие предприятия:   Магазины – «Престиж»  - Алешина Инна Витальевна, «Лидер» - Игнатенко Юрий Федорович, ИП  Дегурко Татьяна Валентиновна, ООО «Эрикс»  - Боброва Вера Николаевна, ООО «Фронтир» - Кураев Михаил Иванович, ИП Бацараев Хайрудин Худуевич, ООО «Лазорева степь» - Нагибина Людмила Викторовна,  ИП Семенова Валентина Владимировна, ИП Яковенко Лиля Сейтумеровна, предприятия бытового обслуживания - ИП Слаква Татьяна Анатольевна, ИП Яковенко Л.С., ООО «Триада», ОАО «Ядро».   
        В МБУК «Жуковский  СДК»   -  директор Грибкова А.И.    Целью деятельности МБУК « Жуковский СДК»  является удовлетворение общественных потребностей населения в культурно – массовых и зрелищных мероприятиях, развитие профессионального  и самодеятельного художественного творчества, содействие и реализация  культурно – творческой инициативы населения с организацией разнообразных форм досуга и отдыха. Мероприятия проводятся в разных направлениях: за второе полугодие 2016 года было проведено 60 мероприятий. 
   Дом культуры принимал участие в следующих мероприятиях: 
    - 27.08.2016г. в Районном конкурсе эстрадной песни «Стань звездой» приняли участие: Матвиенко Валерия (диплом участника), Овчинникова Юлия (диплом 1 степени);

-  24.09.2016г. хор «Лазоревая степь»  принял участие  в Межрайонном казачьем фестивале «Роднится с песнею душа», коллективу хора вручен диплом участника;

- 15.10.2016г  в Районном фестивале казачьей и народной песни «Покрова 2016» принимали участие вокальная группа «Рябинушка», солист – Коломиец Владимир Владимирович, получены дипломы;

- 15.10.2016г.  в  станице  Жуковская на «День станицы» впервые проводился фестиваль национальных культур, где участвовали 4 национальности – казаки (атаман – Овчиников Леонид Иванович), украинцы – Бойко Наталья Григорьевна, Бойко Людмила Григорьевна и их дети, азербайджанцы – семья Биннятовых (мама Севиль и сын Мурад), дагестанцы – Муртазалиеева Зухра, все награждены дипломами участника.  Хотелось бы выразить благодарность за участие в данном мероприятии;

    - 03.11.2016г. участвовали в Районном фестивале национальных культур «Народов Дона дружная семья» - представляли кухню казаков, в этот же день молодежь поселения приняла участие в акции «Цвет нации», за участие  вручен диплом сельскому  поселению;
   -  02.12.2016г  участвовали в Районном фестивале людей с ограниченными    возможностями «Луч надежды» Точеная Анастасия Владимировна (диплом участника). 
  -  28.11.2016 г. – в ст. Андреевскую ко Дню Матери. Во всех выездных мероприятиях активное участие принимал атаман  ст. Жуковской Овчинников Л.И., оказывал также и спонсорскую помощь (выездные концерты 23.02.2016 г. и 08.05.2016 г. в  х. Ериковский ко Дню Защитника Отечества и ко Дню Победы; 12.06.2016 г. –  в ст. Подгоренскую ко Дню России).
Дом культуры сотрудничает с соседними домами культуры: с Барабанщиковским, Андреевским, Ериковским, Малолученским. 
 Также тесно связан Дом культуры с Жуковским районным музеем краеведения, библиотекой, школой. Примером является  праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилого человека «Чтобы радость была в радость», которое было проведено в  Жуковском районном музее краеведения.  
 Летом 2016 года проводили «Вечера – Кафе», где активное участие принимали станичники, были очень довольны. 
Проводились спортивные и другие мероприятия с детьми и молодежью в течение года, затрагивая темы в части выборов, СПИДа, табакокурения и др.
 Принимали участие в:

 -  Районных выставках «Женщина, весна, любовь»  (01.03. по 12.03.2016 г.), получен диплом участника,  «Остров творчества»  (23.04.2016 г.), получен  диплом 2 степени;

- организовывали выставки, которые проходили непосредственно в сельском  поселении, в них приняли участие школьники и взрослые (Алешина Евгения, Рябышева Валентина Петровна, Капитонова Валентина Бургановна, Точеная Анастасия Владимировна, Кондрючий Анна Владимировна и др.)  
Все мероприятия, которые запланированы, были проведены.

   Клубное формирование - 7 единиц, общее количество участников – 97,                      это -  «Умелые ручки», «Вокальный кружок «Рябинушка», кружок сольного пения «Девчата», «Хуторяне» - х. Овчинников, кружок театральных миниатюр «Антракт», где происходит  подготовка театрализованных представлений ко всем мероприятиям, Клуб по интересам « Мы за ЗОЖ», участниками которого являются первоклассники, хор «Лазоревая степь».
   До 2017 года в ведении Администрации находилась МБУК «Жуковская сельская библиотека», директор Бурдалева Наталья   Владимировна. 
   За 2016 год  в библиотеке оформлены и проведены мероприятия: 
   Книжные выставки: «Нет коррупции», «Новеллы о любви », «Звезды российского кино», «Читаем всей семьей», «Все мы туристы», «Суровое поле А.В. Калинина», «Полезные книги для настоящих хозяев», «Лес и его обитатели», «Правовая культура молодежи» и многие другие. Проводятся библиотечные уроки, беседы, презентации, театральные сценки, викторины, чаепития и другие мероприятия.
Библиотека осуществляет тесное сотрудничество с Домом культуры, Жуковским районным музеем краеведения, с Жуковской средней школой, детским садом «Морячок».
         2016 год уже в истории, но этот год был не прост. В 2016году прошли большие значимые мероприятия:
- сельскохозяйственная перепись с 01.06.по 15.08.2016 года, Администрация сработала без нареканий, эта работа проведена  достойно.
- счетная палата проверила  работу Администрации поселения за 2 года                       (2015-2016года), ошибки есть, но не значимые  «Кто не работает – тот не ошибается» в дальнейшей  работе полученные  нарекания будут устранены.

- Выборы 18 сентября 2016г Депутатов Государственной Думы седьмого созыва, и депутатов четвертого созыва местного поселения.  Спасибо всем  кто принял участие в этом  значимом мероприятии.
Исполнению  бюджета по доходам:
За отчетный период Администрация Жуковского сельского поселения провела совместно со специалистами и депутатским составом из 10 человек работу по  уточненным плановым показателям  доходной части бюджета поселения составили 11538,8 тыс. руб.,

 Из них:                                                                                                                                - собственные доходы – 4434,7 тыс. руб.,                                                                                - безвозмездные перечисления – 7104,1 тыс. руб.,

Исполнение бюджета поселения по доходам составило 12031,7 тыс. руб., или 104,2 %   к годовому плану ,  собственные доходы поступили в доход бюджета поселения в сумме 4927,6 тыс. руб. или  111,1 % к годовому плану . В общей сумме поступлений собственных доходов занимают следующие налоги:                                                          - налог на доходы физических лиц –104,3 % или 561,2 тыс. руб.

- налог на имущество физ. лиц –101,7 % или  72,7 тыс. руб.;                                                - земельный налог-100,9 % или 696,9 тыс. руб.,                                                                           Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступила в сумме 4299,1 тыс. руб., прочие субвенции в сумме 0,2 тыс. руб., субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета поступила в сумме 69,9 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты– 2734,9 тыс. руб.                                                  

         Исполнения бюджета по расходной части Расходы за отчетный период составили: 13523,5 тыс. руб.                                                                                                                                            1)по общегосударственном разделу- 3858,4 тыс. рублей- 92,1 % .Средства местного бюджета по данному подразделу направлены на: содержание  Администрации и оплату расходов оплату членского взноса в Ассоциацию муниципальных образований, оплату рыночной оценки земельных налогов для аренды .                                                                                                                                          2) Расходы  по разделу "Национальная оборона" составили 69,9 тыс. рублей, что составляет 100% к плану 2016 года. Данные средства   направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности инспектора ВУС.                                            3) Расходы местного бюджета по разделу "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" составили 33,3 тыс. рублей, что составляет 100% к плановым назначениям. Данные средства направлены на обеспечение мероприятий в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности, страхование дружинников ДПД , приобретение плакатов по антитеррору.                                                                                                                                          4) Расходы местного бюджета по разделу "Национальная экономика" исполнены в сумме 4790,4 тыс. рублей, что составляет 96,9 % к плану 2016 года. Данные средства направлены текущий ремонт автомобильных дорог, и на общественные работы.

 5)Расходы бюджета по разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство"  составили в сумме 2802,3 тыс. рубля, что составляет 94,5 % к плану отчетного периода.    По подразделу «Коммунальное хозяйство» расходы местного бюджета исполнены в сумме 2531,1 тыс. рублей, или 100% к плану.  Данные средства направлены на возмещение предприятиям ЖКХ части платы  граждан за жилое помещение и коммунальные услуги.  По подразделу «Благоустройство» исполнение по расходам составило 222,4 рублей, или 57,7 %  к плану. Данные средства направлены на оплату уличного освещения и замену ламп, благоустройство и санитарную очистку территории сельского поселения, сан. обработка кладбищ и территории (18 тыс. рублей).                  
  По подразделу «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» были произведены кассовые расходы  местного бюджета по переданным полномочиям согласно заключенным соглашениям между Администрацией Дубовского района и Администрацией Жуковского с/п в сумме 48,8 тыс.рублей или 100% к плану 2016 года.                                                                           
         Отчет по задолженности  налогов за 2016 год на 01.01.2017г:

          Всего недоимка на 01.01.2016 года составила 952,0 тыс.рублей,  на 01.01.2017г  1016,3 т.р. Недоимка увеличилась в связи с новым сроком оплаты налогов до 01.12.2016 года. Недоимка сложилась из следующих видов доходов:

- налог на прибыль организаций 18,0 тыс. руб. (увеличена по сравнению с 01.01.2016 года на 16,3 т. руб.),

- налог на доходы физических лиц -10,3 тыс.руб. (увеличена по сравнению с 01.01.2016 года на 2,9 т.руб.),

- налог на имущество физических лиц    31,6 тыс .руб. (увеличена по сравнению с 01.01.2016 года на 7,1 т.руб.),

-транспортный  налог с физического лица – 909,9 тыс.руб. (увеличена по сравнению с 01.01.2016 года на 201,4 т.руб.),

-земельный налог -41,5 тыс. руб. (уменьшена по сравнению с 01.01.2016 года на 25,7 т.руб.),

-единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности 5,0 тыс.руб. (увеличена по сравнению с 01.01.2016 года на 2,5 т.руб.),

За 2016 год проведено 8 заседаний координационной группы. На заседании было приглашено 98 человек .

Сумма рассмотренной задолженности на заседаниях  координационной группы по физическим лицам  260,1 т.р. Сумма погашенной задолженности  211,2 т.р

        Представительным органом местного самоуправления является  Собрание депутатов Жуковского сельского поселения состоящее  из 10 депутатов. Проведено за отчетный период 9 заседаний  Собраний депутатов, принято - 27 решений (в сфере денежного содержания, благоустройства, вопросы, касающиеся земельных отношений и  прочие вопросы). Принято и вступило в силу  Постановлений - 120, распоряжений – 44. Получено и зарегистрировано входящей информации -  564 ед., выдано и зарегистрировано исходящей информации                       - 451 ед. Выдано справок - 1648 шт., доверенностей – 34 шт.
За период  2016 г. на территории Жуковского сельского поселения  было зарегистрировано - 30 чел, убыло - 15 человек, умерло - 7 чел, родилось -10 чел. (прирост рождаемости).
В части касающейся земельных вопросов:

- 11 земельных участков передано в аренду, 6 – предоставлено в собственность за плату, 5 – передано бесплатно многодетным семьям.
  Администрация сельского поселения в зимний период 1 раз в квартал, летний  период ежемесячно по требованию жителей производит заказ и подвоз сжиженного газа в баллонах по хуторам и в станицы.

За отчетный период санитарной комиссией неоднократно проводились рейды по санитарному состоянию придворовой территории жилых домов. Выписывались предупреждения владельцам  частных домовладений (45 предупреждений).

В течение 2016 года силами сотрудников Жуковского сельского поселения, МБУК «Жуковский СДК», МБУК «Жуковская сельская библиотека» проводились ударники по уборке мусора вдоль автодороги Дубовское - Волгодонск, кладбища ст. Жуковской, несанкционированных свалок.

Проблемным вопросом остается вывоз твердых бытовых отходов от населения. На территории  поселения нет специализированной  организации, которая бы осуществляла вывоз от частных подворий. Жителями поселения заключаются договора на вывоз твердых бытовых отходов с МУП «Исток».

С МУП «Исток» заключено 127 договоров (88 договоров в ст. Жуковская, 28 договоров х. Овчинников, 11 договоров х. Харсеев). Согласно Правил благоустройства  Жуковского сельского поселения каждый двор поселения обязан заключить договор на вывоз мусора. 2017 год объявлен в Российской Федерации годом «Экологии». На совещании 18 января 2017 года Губернатором Ростовской области доведено задание для каждого жителя Ростовской области: наведение санитарного порядка на каждом производстве, сельском поселении, парках и зонах, в личных подсобных хозяйствах, улицах, животноводческих точках не сезонно, а постоянно, сделать нашу Ростовскую область оплотом чистоты и порядка. Для достижения этих результатов всем живущим в Жуковском поселении необходимо установить во всех организациях металлические контейнеры, также практиковать установку контейнеров в частных домовладениях. 

За прошедший год проведена 2 раза противопожарная опашка населенных пунктов поселения.  Была проведена противоклещевая обработка кладбищ ст. Жуковской, х. Овчинников, ст. Подгоренской, также произведена противоклещевая обработка парка ст. Жуковской и аллеи по ул. Ленина.

Проведены работы  по обновлению пешеходных переходов перекресток ул. Гагарина и ул. Ленина и перекресток ул. Краснопартизанская и ул. Школьная.

 По согласованию с Администрацией Жуковского сельского поселения в 2016 году по ул. Школьная, ул. Ленина и 1 км въезд в ст. Жуковская от  автодороги Дубовское - Волгодонск ООО «Лес» произвело посадку саженцев деревьев в количестве 600 штук.

Также в 2016 году произведен текущий ремонт внутрипоселковых дорог в                     х. Харсеев по пер. Карьерный и  по ул. Горького,  в х. Овчинников по                  пер. Восточный и по пер. Солнечный. Отремонтировано 1730 м дорог уложено щебеночное покрытие. Ремонтные работы по дорогам составили 4700 000 рублей

Дважды за прошедший год производилась грейдеровка дорог. Проводились покосы обочин дорог от растительности в ст. Жуковская, х. Овчинников, х. Харсеев,                ст. Подгоренская.

В летнее время были трудоустроены в период каникул пятеро подростков. Подростки работали по благоустройству поселения.

Неоднократно по поселению заменялись пришедшие в негодность лампы уличного освещения.

   На территории сельского поселения имеется МФЦ, расположен в здании Администрации.
   Администрация сельского поселения имеет свой сайт. Все нормативно правовые акты и информация сельского поселения размещается на сайте с 2012года, имеем свою газету «Степные вести». 
   В администрации сельского поселения активно проводятся все спортивные мероприятия, команды сельского поселения участвуют во всех районных спортивных мероприятиях.
За Жуковским сельским поселением закреплен Уполномоченный Участковый   ОП № 4 Тыняный Роман Владимирович отношение к работе серьезное. 
В 2017 году нам необходимо провести работу:

- по собираемости налогов (снижение недоимки);

- по благоустройству (уборка ТБО, покос травы, обрезка деревьев и кустарников, посадка саженцев, установка урн, лавочек по ул. Ленина, установка антивандальных тренажеров в парковой зоне);

   - по строительству 250 м. водопровода от водонапорной башни по ул. Кирова с   установкой двух колодцев;

- по ремонту и содержанию памятников, кладбищ;

   - по реконструкции эл. сетей в х. Овчинников;

   - по ремонту уличного освещения по ул. Молодежная, Коммунистическая, Кирова,  Школьная;

  - по развитию культуры и спорта (участие в конкурсах, спартакиадах);
  - работа по обеспечению земельными участками многодетных семей;

  - работа по оформлению в собственность выморочного имущества;

  - работа по трудоустройству несовершеннолетних детей, особенно из группы риска;
  - продолжить решение вопроса ремонта или строительства СДК, детского сада,
    газификации х. Овчинникова, ст. Подгоренская.

