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ИНФОРМАЦИЯ об исполнении Муниципального плана по реализации в 2018 году на территории Жуковского сельского поселения Дубовского района «Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года» 

    
       В целях реализации «Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года» (далее - Стратегия) на территории муниципального образования «Жуковское сельское поселение» Дубовского района утвержден план мероприятий, способствующих достижению целей и задач, поставленных Стратегией (постановление Администрации Жуковского сельского поселения от 30.01.2017г. №4)
        Во  исполнение п.1.1-1.3 плана  организационных мероприятий, Администрацией Жуковского сельского поселения в населенных пунктах поселения обновляется информация  на информационных стендах, в местах общего пользования, содержащей памятки, направленные на профилактику экстремизма и терроризма. Проведено заседание Малого совета по межэтническим отношениям. 
МБУК «Жуковский СДК» проведены: 
- спортивное мероприятие -  «В мире рыцарей не много, шире рыцарям дорогу»;
- праздничный концерт – «С любовью к России»;
- гражданский митинг ритуал « «Мы помним годы боевые»
        Во  исполнение п.2.1-2.7 плана  научно-прикладных и учебных мероприятий проведены:
лекции, тематический вечер: «И помнит мир спасенный», «Интернациональный долг», «Мы выбираем свой завтрашний день». 
        Во  исполнение п.3.1-3.3 плана  информационно-пропагандистских  мероприятий проведена познавательная программа: «Терроризм-угроза нового тысячелетия». 
В рамках раздела  «Мероприятия информационного обеспечения»                     (п.4.1-4.2) на официальном сайте поселения содержится информация о проведенных мероприятиях, в учреждении культуры  оформлен информационный стенд, посвященный пропаганде этнокультурной толерантности в молодежной среде.
          В течение года обновлялись листовки по профилактике экстремизма и терроризма в местах общего пользования.
           В целях информационного обеспечения реализации государственной политики, в рамках информационно-пропагандистских мероприятий ведется информирование населения о работе муниципального образования  на официальном сайте МО «Жуковское сельское поселение» в разделе «Межнациональные отношения». 
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