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Отчет Главы Жуковского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации                                        Жуковского сельского поселения за первое полугодие 2013 года.

   Представляю Вашему вниманию Отчет о проделанной работе за   2013 год.  
   Администрацией Жуковского сельского поселения была проведена определенная работа по решению задач, поставленных перед органами местного самоуправления на основании Федерального закона от 06.10.2003г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Жуковское сельское поселение».
    За этот период было проведено 4 схода граждан. Основными темами этих сходов были:  газификация х. Овчинников, х. Харсеев, ст. Подгоренская, организация сбора и вывоза мусора, закрытие кладбища в х. Овчинников. 
    Выдано 5368 справок (о присвоении почтового адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, о наличии личного подсобного хозяйства).
    Совершено 189 нотариальных действия (выдача доверенностей на получение пенсии, оформление земельного участка, заверение копий, заверение подписей граждан).
    В Администрацию Жуковского сельского поселения за 2013 год поступило 38 обращений от жителей. Основные вопросы касались благоустройства поселения.
    По основным вопросам деятельности издано 161 Постановлений Администрации поселения, 45 Распоряжений Главы Администрации.
    Представительным органом Жуковского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 10 депутатов.
    За рассматриваемый период времени было проведено 8 заседаний Собрания депутатов. Принято 29 правовых актов, основные направления: бюджет, налоги, принятие Устава.
    Основным документом, в соответствии с которым осуществляет свою деятельность администрация, является утвержденный Собранием депутатов Жуковского сельского поселения бюджет поселения на 2013 год. 
Наш бюджет дотационный, удельный вес собственных доходов в общем объеме поступлений составляет  21,4%. 
    Для полного и своевременного пополнения бюджета Жуковского сельского поселения, в целях сокращения задолженности предприятий и организаций по уплате налогов и других обязательных платежей была создана Координационная группа, разработан План мероприятий по повышению эффективности мобилизации налоговых и других обязательных платежей в консолидированный бюджет Дубовского района на 2011-2013 годы. 
    Доходная часть бюджета была пополнена за счет инвестиций из бюджета на софинансирование: возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за коммунальные услуги.
    Одним из важных вопросов местного значения является владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
    В 2013 году проведена работа по регистрации имущества в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.    
     Из 15 объектов, подлежащих регистрации, зарегистрировано 2 объекта, принято в муниципальную собственность Жуковского сельского поселения 7 объектов имущества. Администрацией Жуковского сельского поселения были представлены в Администрацию Дубовского района предварительные схемы расположения 16 земельных участков, предназначенных для предоставления в собственность многодетным семьям в ст. Жуковская и 7 участков в ст. Подгоренская. На 3 земельных участка уже подготовлены документы для передачи их в собственность. Еще 3 будут подготовлены в ближайшее время. Распоряжение земельными участками, находящимися в государственной собственности до разграничения осуществляет Администрация района. Заявление с прилагаемыми документами предоставляется в Администрацию Дубовского района. Администрация Дубовского района за счет собственных средств изготавливает землеустроительную документацию, для постановки на кадастровый учет. После опубликования информации о предоставлении земельного участка в аренду или в собственность на официальном сайте Дубовского района, проводится аукцион, заявку на участие в котором могут подать все желающие.
      Проводились и проводятся  работы по наведению санитарного порядка на территории поселения. На работы по уборке территории поселения привлекались работники по договору. 
    Организовывались субботники  с привлечением работников МБУК «Жуковский СДК», МБУК «Жуковская сельская библиотека»,  сотрудников аппарата Администрации Жуковского сельского поселения,                                 в х. Овчинников – с привлечением населения.
    В зимний период времени производилась уборка дорог от снега.   В весенне-летний период производилась чистка несанкционированных свалок Жуковского сельского поселения. 
    В 2013 году, для обеспечения первичных мер пожарной безопасности, была проведена определенная работа: дважды произведена опашка населенных пунктов.
     

 
      К девятому мая произведен текущий ремонт братских могил и памятников.
       Есть проблемы, для решения которых необходимы большие финансовые вложения - это капитальный ремонт дорог, реконструкция водопроводных сетей и электролиний и многое другое.
Глава Жуковского сельского поселения:                                В.Ю. Босиков
Верно: специалист по правовой
и кадровой работе                                                                                            Л.В. Киселева
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ЗА 2013 ГОД составлено 4 административных протокола: 1 протокол по  бытовому мусору, 3 протокола по содержанию животных.   Установлено 2 фонаря в х.Харсеев,  на областные деньги произведен  ямочный ремонт по ул.Краснопартизанской, ул.Школьной, ул.Матросова ,  оп ашка населенных пунктов   на сумму   275,9 тыс.руб ( 261,1 тыс руб  областные, 14,8 тыс.руб собственные)   ,   подавалась заявка на 2014 год на  капитальный ремонт дорог вх.Харсеев пер.Карьерный, ул.Горького в  Администрацию Дубовского района    для участия в областной программе   «Развитие транспортной системы», согласно постановления правительства  Ростовской области № 2590 от 25.09.2013 года в программу нас не включили,  также    производился покос травы в населенных пун ктах,    уборка кладбищ, с  нас елением заключено 200 договоров на вывоз твердых бытовых отходов   МУП «Исток» .   
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