Доклад к отчету Главы Жуковского сельского поселения по итогам работы за 2014 год.
     Жуковское  сельское поселение – его Администрация  расположена в ст. Жуковская имея в составе ещё 3 населенных  пункта – х. Овчинников, х. Харсеев и ст. Подгоренская. В 2014г национальный состав составил : русские 1865, аварцы 35, Даргинцы  10, Белорусы 4, Чеченцы -37, Молдоване -5, Украинцы -10, Татары 10, Армяне- 30, Чуваши-3, азербайджанцы- 16. Общая численность на 01.01.2015 год- 2021 человек.
           Численность по населенным пунктам  на 2 полугодие 2014года: 

Ст. Жуковская- 1365 чел.,
Х. Овчинников- 316 чел.,

Х. Харсеев- 89  чел.,

Ст. Подгоренская- 255 чел.

 В Жуковском сельском поселении личных подсобных хозяйств-801 . Из них- 110 в ст. Подгоренская,  64 в х. Харсеев, 147 в х. Овчинников,  480- в ст. Жуковская.

Газифицировано 281 домовладение.

Общая протяженность уличных дорог с твердым покрытием-11,9 км: в ст. Жуковская-9,5 км, х. Овчинников- 1.2 км и ст. Подгоренская-1.2 км.

   На территории Жуковского поселения расположено ООО «Новожукрвский»  . исполнительный директор Горшенин Сергей Владимирович .Основным видом деятельности является производство и  реализация сельхоз продукции . 

    На территории сельского поселения 3 предприятия торговли Магазин «Престиж» Учредитель- Алешина Инна Витальевна  , магазин  «Лидер»- учредитель Игнатенко Юрий Федорович,  ИП  «Дегурко Т.В.» - учредитель Дегурко Татьяна Валентиновна, ООО «Эрикс»-  учредитель Боброва Вера Николаевна, ООО «Фронтир»- Кураев Михаил Иванович, ИП Бацараев- Бацараев Хайрудин Худуевич, ООО «Лазоревая Степь»- Нагибин Сергей Павлович, ИП Семенова ВВ- Семенова Валентина Владимировна. Предприятия  бытового обслуживания- ИП Яковенко Л. С., - учредитель Яковенко Лиля Сейтумеровна, ИП Слаква Т. А.- учредитель Слаква Татьяна Анатольевна.
 В МБУК «Жуковский СДК»  -  директор СДК Алферова Е. Н.    Целью деятельности МБУК « Жуковский СДК»  является удовлетворение общественных потребностей населения в культурно – массовых и зрелищных мероприятиях , развитие профессионального  и самодеятельного художественного творчества , содействие и реализация  культурно – творческой инициативы населения с организацией разнообразных форм досуга и отдыха. Мероприятия проводятся в разных направлениях: праздники и обряды ,пропаганда здорового образа жизни ,нравственно эстетическое воспитание , правовое воспитание , патриотическое воспитание, организация досуга. В Доме культуры работает 7 (семь) культурно – досуговых формирования: 2(два) вокальных кружка  - « Рябинушка», «Хуторяне»    1 хоровой- «Лазоревая степь»,1 (один) кружок прикладного искусства – «Умелые ручки», клуб- «Мы за здоровый образ жизни». За отчетный период    было проведено всего 52 (пятьдесят два) мероприятия. Мероприятия проводятся в разных направлениях и различных формах: театрализованное представление ,тематические вечера , конкурсно – развлекательная программа ,концертная программа  ,познавательная программа ,круглый стол, акции. Дом культуры принимал участие в районном смотре самодеятельности в 2014 году, где занял 1 место. Работа Дома культуры направлена на интересы разного поколения населения.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                  За отчетный период  МБУК  «Жуковская сельская библиотека» (заведующая Бурдалева Н. В.),   постоянно велось библиографическое обслуживание, оформлялись досье газетно-журнальных публикаций .Для привития информационной культуры , проведены обзоры  литературы , оформлены тематические  полки составлены рекомендательные списки литературы, проведены индивидуальные и коллективные беседы.  МБУК «Жуковская сельская библиотека» оформлены и проведены  мероприятия: Памятки -33. Книжные выставки-35, из них такие как:  « Есть много профессий хороших и важных», «Профессиональная азбука» и т. д.. Проведены беседы, викторины , конкурсы-11, тематические часы: час поэзии, истории ,час права: я гражданин России», круглый стол и т. д.
За отчетный период Администрация Жуковского сельского поселения провела совместно со специалистами и депутатским составом из 10 человек работу по: 
                             Исполнению  бюджета по доходам:
Уточненные плановые показатели доходной части бюджета поселения составили 9 777,3 тыс. руб.,

 Из них:                                                                                                                                - собственные доходы – 2 195,4 тыс. руб.,                                                                                - безвозмездные перечисления – 7 581,9 тыс. руб.,

Исполнение бюджета поселения по доходам составило 9 589,7 тыс. руб., или 98,1 % к годовому плану  ,  собственные доходы поступили в доход бюджета поселения в сумме 2 007,8 тыс. руб. или  91,5 % к годовому плану . В общей сумме поступлений собственных доходов занимают следующие налоги:                                                          - налог на доходы физических лиц –100,5 % или 579,7 тыс. руб.

-налог, взимаемый в связи с применением упрощ.системы налогообл-ния – 100,1 %     или 68,6 тыс. руб.;                                                                                                                         - налог на имущество физ. лиц –75,9 % или  92,2 тыс. руб.;                                                - земельный налог-100,1 % или 359,1 тыс. руб.,                                                                           - арендная плата за земельные участки, государственная собственность  на которые не разграничена   - 90,2 % или 632,0 тыс. руб.                                                                     - арендная плата за имущество – 78,7 % или  51,7 тыс. руб.

Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступила в сумме 3658,5 тыс. руб., прочие субвенции в сумме 0,2 тыс.руб., субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета поступила в сумме 62,0 тыс.руб., иные межбюджетные трансферты– 3861,6 тыс. руб.                                                  

        Исполнения бюджета по расходной части Расходы за отчетный период составили:                                                                                                                                            1)по общегосударственном разделу- 4075,8 тыс.рублей-99,4% .Средства местного бюджета по данному подразделу направлены на: содержание  Администрации, оплату расходов членского взноса в Ассоциацию муниципальных образований, проведение выборов главы сельского поселения(698,8 тыс.руб.).                                                                                                                                           2) Расходы  по разделу "Национальная оборона" составили 62,0тыс.рублей, что составляет 100% к плану 2014 года. Данные средства   направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности инспектора ВУС.                                            3) Расходы местного бюджета по разделу "Национальная экономика" исполнены в сумме 294,6 тыс.рублей, что составляет 78,4 % к плану 2014 года. Данные средства направлены на ремонт и содержание внутрипоселковых автомобильных  дорог общего пользования, заказано и установку знаков дорожного движения -  25  шт..                                         5)Расходы бюджета по разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство"  составили в сумме 3 349,2 тыс. рубля, что составляет 99,7% к плану отчетного периода.   

 По подразделу «Коммунальное хозяйство» расходы местного бюджета исполнены в сумме 3197,0 тыс. рублей, или 100 % к плану.  Данные средства направлены на возмещение предприятиям ЖКХ части платы  граждан за жилое помещение и коммунальные услуги.  

По подразделу «Благоустройство» исполнение по расходам составило 108,8 тыс. рублей, или 91,7 %  к плану. Данные средства направлены на оплату уличного освещения и замену ламп(94,2 тыс.рублей), сан.обработка кладбищ и территории (11,2 тыс.руб), приобретение саженцев 3,4 тыс.рублей).                   

  По подразделу «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» были произведены кассовые расходы  местного бюджета по переданным полномочиям согласно заключенным соглашениям между Администрацией Дубовского района и Администрацией Барабанщиковского с/п в сумме 43,5 тыс.рублей или 100 % к плану 2014года.                                                                           6)   Расходы местного бюджета по разделу "Культура, кинематография" в отчетном периоде исполнены в сумме 1736,3 тыс.рублей или 95,3% к плану 2014 года. Расходы местного бюджета осуществлены на текущее содержание сельского дома культуры и сельской библиотеки.
Отчет по задолженности по  налогам за 2014 года :

Всего недоимка на 01.01.2014г  557,0 т.р. , недоимка на 01.01.2015г  495,5 т.р 

Снижение недоимки по налогам за 2014 год составило в целом 61,5 т.руб в т.числе:

- налог на доходы физических лиц – было на 01.01.2014 - 65,2 тыс.руб., стало на 01.01.2015 – 7,4 т.руб, списано недоимки 57,8 т.р;

- налог на имущество физических лиц - было на 01.01.2014 – 37,0 тыс.руб., стало на 01.01.2015 – 23,7 т.руб, списано недоимки 13,3 т.р;

-транспортный  налог с физического лица – было на 01.01.2014 – 400,7 тыс.руб., стало на 01.01.2015 – 426,3 т.руб, недоимка увеличилась на 25,6 т.р;

-земельный налог - было на 01.01.2014 – 47,2 тыс.руб., стало на 01.01.2015 – 36,6 т.руб, списано недоимки 10,6 т.р;

Налог на совокупный доход было на 01.01.2014 – 6,9 тыс.руб., стало на 01.01.2015 – 1,5 т.руб, списано недоимки 5,4 т.р;

За 2014 г проведено 9 заседаний координационной группы .На заседании было приглашено 54 человека.

Сумма рассмотренной задолженности на заседаниях 285,0 т.р.

Сумма погашенной задолженности 87,1 т.р

        Представительным органом местного самоуправления является  Собрание депутатов Жуковского сельского поселения состоящее  из 10 депутатов . Принято за отчетный период с 01.01.2014.г  по 31.12.2014г  , 37 решений . Принято и вступило в силу  Постановлений  97, распоряжений 48, получено и зарегистрировано входящей информации  с 01.07 2014г по 31.12.2014 года 338шт. Выдано справок 1969 шт, доверенностей   -198   шт.
За 2014 год на территории Жуковского сельского поселения  было зарегистрировано 47 чел ,убыло 36 человек  ,умерло 24 чел, родилось 39чел.  По показателям в 2014 году рождаемость превысила смертность.          

Администрация сельского поселения 1 раз в месяц , в  течении года , по требованию жителей производит заказ и подвоз сжиженного газа в баллонах по хуторам .

На отчетный период  санитарной  комиссией проведены неоднократно рейды  по санитарному состоянию придворовой территории жилых домов .
ЗА 2014 ГОД составлено 15 административных протоколов: 9 протоколов по бытовому мусору, 4 протокола по содержанию животных, 2 протокола за сжигание бытового мусора.

  Согласно  Правил  благоустройства  и  санитарного  содержания  населенных  пунктов,  утвержденных  Собранием  депутатов  Жуковского  сельского  поселения  продолжается  работа  по  наведению  порядка  по  улицам,  на  придворовых  территориях,  кладбищах, вдоль  автомобильных  дорог,  лесополосах . Было убрано 16 несанкционированных свалок по ст.Жуковской, убирались обочины вдоль автодороги Дубовское- Волгодонск напротив ст.Жуковской, было очищено от мусора кладбище в ст.Жуковской. Была проведена опашка населенных пунктов. На областные деньги в сумме 39,05 тыс. рублей производился покос травы на обочинах дорог в населенных пунктах: ст. Подгоренская- ул.Центральная, ул.Крайняя, пер.Солнечный, ул.Школьная- 18,6 км; х.Харсеев- ул.Дачная, ул.Степная, ул.Горького, ул.Крестьянская, пер.Карьерный-5,3 км; х.Овчинников- ул.Центральная- 0,98 км; ст.Жуковская- ул.Садовая, ул.Гагарина, пер.Парковый, ул.Чапаева- 3,9 км.

           На территорией Жуковского сельского поселения закреплен Уполномоченный Участковый Тыняный Роман Владимирович.  Ведет свою работу также и консультативный совет по межетническим отношениям, в состав которого входят участковый, представители казачества, руководители Жуковский СДК и Жуковская сельская библиотека, представители национальных диаспор.  Основным направлением Консультативного совета является содействие укреплению межнационального согласия, взаимопонимания, мира и толерантности в многонациональном сообществе Жуковского сельского поселения.

 Проведены обследования злачных мест, ассоциируемые  граждане взяты на учет , проводится работа среди молодежи . Проверены животноводческие точки на предмет  законности проживания.    

   В Администрацию Жуковского сельского поселения за  2014 год поступило 24 обращений от жителей. Основные вопросы касались благоустройства поселения- о незаконном выпасе животных и птицы, об уличном освещении, о приватизации домовладений.
В первом полугодии 2014 года на 1 объект безхозяйного имущества зарегистрировано право муниципальной собственности. 
    Организовывались субботники  с привлечением работников МБУК «Жуковский СДК», МБУК «Жуковская сельская библиотека»,  сотрудников аппарата Администрации Жуковского сельского поселения. Были проведены ударники по уборке кладбища в ст.Жуковская, уборка несанкционированной свалки ст. Жуковская, уборка аллеи ст. Жуковская, уборка лесополос вдоль ст. Жуковская от мусора.  Заключен 141 договор на оказание услуг по вывозу ТБО.  

Ликвидировано 9 очагов дикорастущей конопли.

    В 2014 году, для обеспечения первичных мер пожарной безопасности, была проведена определенная работа: произведена опашка населенных пунктов. Проводилась противоклещевая обработка поселения.

Глава Жуковского сельского поселения
С. В. Чайкин

