
 ОТЧЁТ О РАБОТЕ 

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЖУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  

за второе полугодие 2020 года.

Демографические процессы на 31 декабря 2020 года:

Численность населения на 31.12.2020 г. составляет 2000 чел.

По полу (на 31.12.2020 г.)

Мужчин – 910 чел.

Женщин – 1090 чел. 

Дети от 0 до 7 лет -164 чел.
дети от 7 и старше (учащиеся СОШ, ВУЗы) -311 чел.

Национальный состав:

На территории  Жуковского сельского поселения зарегистрировано: русских 1783; украинцы 8; белорусы 4; чеченцы 16; дагестанцы 70; аварцы 5; армяне 54; молдаване 5; грузины 4; татары 13; азербайджанцы 35, чуваши 3.

ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

       Задачами в сфере имущественных и земельных отношений являлось увеличение доходной части местного бюджета за счет оборота и использования муниципального недвижимого имущества на территории Жуковского сельского поселения.

       В Администрацию Жуковского сельского поселения в бюджет поступает арендная плата по трём договорам аренды объектов имущества – это один договор аренды транспортного средства,  задолженности по арендной плате не имеется; договор аренды нежилого помещения под размещение внутреннего структурного подразделения  Сбербанка, договор аренды нежилого помещения под размещение МБУ «МФЦ» Дубовского района,  арендная плата платится в установленные сроки, задолженности по арендной плате не имеется.
Жилищно – коммунальная сфера деятельности 
администрации Жуковского сельского поселения
     Вопросы благоустройства территории Жуковского сельского поселения были и остаются вопросами первостепенной важности, как в наведении чистоты и порядка, так и сохранения имеющейся инфраструктуры и по возможности улучшения ее. 

  Администрацией  Жуковского с/п в течении второго полугодия  2020 года проведено 4  экологических субботников в рамках которых проведены работы  по санитарной очистке территории Жуковского сельского поселения, памятников участникам в Великой Отечественной войне, кладбищ, обочин дорог,   лесополос, мест несанкционированных свалок ТКО и ТБО. Произведена     побелка  деревьев, вырубка поросли и выпил сухостоя на территории Жуковского сельского поселения. Проводился покос сорной растительности на территории населенных пунктов Жуковского с/п.  В 2020 году завершены работы по ремонту уличного освещения в ст. Жуковской. В х. Овчинников проведена замена ламп накаливания уличного освещения на светодиодные фонари. 
     В соответствии с требованиями действующего законодательства РФ, администрацией Жуковского сельского поселения проведены ряд мероприятий по противопожарной безопасности: приобретен пожарный щит, огнетушители. Проверены пожарные гидранты в Жуковском сельском поселении, все пожарные гидранты исправны. Своевременно проводилась опашка населенных пунктов Жуковского сельского поселения и кладбищ.

   Вопрос газификации населенных пунктов х. Овчинников, х. Харсеев, ст. Подгоренская прорабатывается и находится на контроле администрации Дубовского района, администрации Жуковского сельского поселения. Во втором полугодии 2020 г. проведено строительство межпоселкового газопровода к х. Овчинников и х. Харсеев. 
   Во втором полугодии 2020 года специалистами администрации Жуковского сельского поселения совместно с отделом ОСА ЖКХ администрации Дубовского района окончена работа по внесению изменений в Генеральный план землепользования и застройки Жуковского сельского поселения.
  Во втором полугодии  2020 года проведена грейдировка и подсыпка щебнем часть ул. Ленина в ст. Жуковской около Жуковской амбулатории.

 В х. Харсееве проведена грейдировка, подсыпка и укатка фалом ул. Степной. 

В х. Овчинников ямочный ремонт по ул. Центральной. 

    В соответствии с действующим законодательством РФ проведена работа по упорядочиванию знаков дорожного движения. Приведены в соответствие пешеходные переходы: в ст. Жуковской по ул. Краснопартизанской установлено освещение, доустановлены необходимые знаки дорожного движения, залиты две аллейки для входа и схода с пешеходного перехода, по ул. Центральной х. Овчинников около пешеходного перехода поставлена опора, установлено освещение, доустановлены знаки дорожного движения. 
   Остановочные павильоны в х. Овчинников и х. Харсееве приведены в порядок (очищены и покрашены).

 Также в рамках мероприятий по содержанию внутрипоселковых дорог, своевременно проводился покос травы обочин дорог и расчистка дорог от снега. 

   В х. Овчинников приобретены и установлены три контейнерные площадки на каждой из которых приобретены и установлены по три контейнера.

        Проводится работа по реализации Правил благоустройства на территории Жуковского с/п. Привлечены к административной ответственности 26 человек. Написаны и вручены предупреждения собственникам помещений, строений, сооружений, земельных участков о необходимости наведения санитарного порядка на прилегающей территории.
Государственные и муниципальные услуги:

            На портале  «Реестр государственных и муниципальных услуг» размещено 23 муниципальных услуги. На 31.12.2020 года заявителям оказано 520 муниципальных услуги.

   Каждый квартал размещаются отчеты по предоставлению 23 муниципальных услуг на портале ГАС «Управление».

    Специалистом администрации с/п по воинскому учету на 31.12.2020 года в призывные кампании, проведена работа с семью (7) гражданами призывного возраста,  4 человека проходят службу в рядах РА,  3 человека получили отсрочку от призыва службы в рядах РА на разные сроки для окончания обучения в учебных заведениях по очной форме обучения. Уклоняющихся от призыва в РА нет.

Организация культурно – массовой работы в Жуковском с/п:

        На территории Жуковского сельского поселения деятельность в сфере культуры осуществляет  МБУК «Жуковский СДК». За 2020 год было проведено 50 мероприятий, как дистанционно (через соцсети Одноклассники, Инстограмм) так и в обычном режиме. Функционировало   7 культурно - досуговых формирований.   В условиях пандемии приняли дистанционное участие во всероссийских акциях: «Окно Победы», «Свеча Памяти», «Песня День Победы», «Окно России» и многие другие. Приняли дистанционно участие в районных, межрайонных конкурсах фестивалях в различных жанрах, за что были отмечены дипломами и благодарственными письмами. Ко Дню Победы, в честь Года памяти и славы организовали онлайн фотовыставку ветеранов Великой Отечественной войны. 
   Спорт:

   Инспектором по спорту администрации сельского поселения совместно с Жуковским СДК проводится работа по вовлечению жителей нашего поселения в спорт. Так инспектором по спорту в  летний период проводились спортивные мероприятия с детьми в возрасте до 18-ти лет на спортплощадке в ст. Жуковской. Команды Жуковского сельского поселения принимают участие во всех районных соревнованиях различной направленности. На сегодняшний день Жуковское с/п находится на 1 месте среди 13 сельских поселений  общекомандного зачета в Дубовском районе.

